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   النجـاح الوطنيـةجامعـة

  استطلاعات الرأي والدراسات المسحيةزــمرك
Tel:  (972)(9)2381113/7, 2386584            Fax:  (972)(9)2387982   

Nablus-Palestine:  P.O.Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
  ) 12 (رقم الرأي العام الفلسطيني استطلاع نتائج

  م2005 أيار 11-13

  خلفية الاستطلاع

 يوم على انتخاب محمود عباس رئيسا للسلطة الفلسطينية، استطاع خلالها الاتفاق مع ةمر أكثر من مائ

الفصائل الفلسطينية على إعلان التهدئة مع الإسرائيليين، وأجرى بعض التغيرات في تركيبة الأجهزة الأمنية 

كما .  هذه الأجهزة وحصرها في ثلاثة أجهزة رئيسيةالفلسطينية، وأصدر مرسوما أعلن فيه عن توحيد عمل

  .أعاد عباس فتح العديد من الملفات الداخلية في محاولة لتطبيق مبدأ سيادة القانون وإعمال القضاء

وعلى الجانب الآخر من المشهد الفلسطيني، انتهت المرحلة الثانية من الانتخابات المحلية الفلسطينية التي 

، وأسفرت عن فوز مرشحي حركتي 5/5/2005 الضفة الغربية وقطاع غزة بتاريخ  موقعا في84جرت في 

. فتح وحماس بمعظم المقاعد في هذه المواقع، وسجل تقدم حركة حماس في المواقع الانتخابية في قطاع غزة

الفوز وعلى خلفية نتائج هذه الانتخابات أعلن بعض المسؤولين في حركة فتح عن استقالاتهم لفشلهم في تحقيق 

  .للحركة في مواقعهم الانتخابية

وفي سياق الحديث عن الانتخابات، لا يزال قانون الانتخابات التشريعية غير مقر بسبب خلافات بين أعضاء 

ففي حين تم الاتفاق في حوار القاهرة الذي جرى بين ممثلي . المجلس التشريعي حول شكل هذا القانون

قرار القانون على أساس النصف للتمثيل النسبي، والنصف للدوائر يصر الأطياف السياسية الفلسطينية على إ

وهناك . غالبية أعضاء التشريعي على أن يكون القانون قائم على أساس الثلث للتمثيل النسبي، والثلثين للدوائر

ن الموعد علما بأ. حديث عن اقتراح بأن يقوم قانون الانتخابات التشريعية بالكامل على أساس التمثيل النسبي

  .المعلن لإجراء الانتخابات التشريعية هو منتصف شهر تموز القادم

  نتائج الاستطلاع

 مركز استطلاعات الرأي والدراسات المسحية في جامعـة         أجراه الذي   الثاني عشر  يلي نتائج الاستطلاع     فيما

نجاح الوطنية وبتمويـل     قامت جامعة ال   حيث ،2005 أيار 13-11 الواقعة ما بين     الفترةالنجاح الوطنية خلال    

  . في إجراء هذا المسح كاملاًذاتي

عدة مواضيع تركزت أساسا حول انتخابات التشريعية الفلسطينية القادمة، وتقييم عمل  هذا الاستطلاع تناول

 بالإضافة مؤسسات السلطة الفلسطينية، وأحوال الديمقراطية وحقوق الإنسان في الضفة الغربية وقطاع غزة،

 .، وقضايا أخرىف السياسيإلى التعاط

 الانتخاب، سنة فأكثر وهم الذين لهم حق 18صاً ممن بلغت أعمارهم  شخ1360 الاستطلاع عينة حجم بلغ

 تم وقد. فأكثرسنة  18 أعمارهم  تبلغ واحد بالألف من جملة الأشخاص الذينتهشكلت هذه العينة ما نسبو

 تسحبوقد  . شخص500 وفي قطاع غزة على اص شخ860 الغربية على الضفةتوزيع هذه الاستمارة في 

 ومن جهة أخرى، فقد بلغت نسبة ،%3± نحو بلغ هامش الخطأ للعينة وقد عشوائية، بصورةمفردات العينة 

  %.1.3رفض الإجابة 
____________________________________________________________________  

  .ضرورة رأي جامعة النجاح الوطنيةالآراء الواردة في النتائج لا تمثل بال* 
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   الرئيسيةالنتائج
 
 . من أفراد العينة بأن الانتخابات التشريعية ستجري في شهر تموز من العام الحالي% 40.3أعتقد  •

بأن محمود عباس معنيا بإجراء الانتخابات التشريعية في موعدها المعلن في شهر % 67.2اعتقد  •

 .تموز القادم

 آراؤهم يعتقدون بان أعضاء المجلس التشريعي الحالي معنيون بإجراء من المستطلعة% 35.4 •

 .الانتخابات التشريعية في موعدها المعلن في شهر تموز

لا يعرفون ما % 56.8من أفراد العينة لا يعرفون ماذا يعني قانون الانتخابات المختلط، و % 63.6 •

ذا يعني تقسيم الوطن إلى دوائر في لا يعرفون ما% 44.9هو التمثيل النسبي في الانتخابات، و 

 .الانتخابات التشريعية

من أفراد العينة يفضلون تقسيم الوطن إلى دوائر انتخابية % 35.1في الانتخابات التشريعية القادمة  •

يفضلون أن يكون الوطن كله عبارة دائرة انتخابية واحدة،  في حين % 33.1بحسب كل محافظة، و 

% 5.4النظام الانتخابي مختلط نصفه دوائر والنصف الآخر نسبي، و يفضلون أن يكون % 12.4أن 

يفضلون أن يكون النظام الانتخابي ثلثي الأعضاء حسب الدوائر الانتخابية وثلث الأعضاء حسب 

 .التمثيل النسبي

 . آراؤهم يثقون بأعضاء لجنة الانتخابات المركزيةةمن المستطلع% 80.3 •

 .لم يقرروا بعد% 14.5 في الانتخابات التشريعية القادمة، و من أفراد العينة سيشاركون% 71.8 •

 .لن ينتخبوا أحدا منهم% 22.1سينتخبون نفس أعضاء المجلس التشريعي الحالي، و % 4.0 •

المواصفات التي رآها المستطلعة آراؤهم مؤهلة للشخص الذي ينوون انتخابه في الانتخابات  •

 :التشريعية القادمة جاءت مرتبة كما يلي

 %91.29  ير فاسدغ

 %85.71 المؤهل العلمي 

 %75.85 التاريخ النضالي 

 %74.66  كونه متدين

 %57.54 الانتماء الحزبي

 %51.03 كون المرشح ذكراً

 %41.57 الوضع الاقتصادي 

 %36.89 الانتماء العائلي 

 %36.74 مكان السكن 

 %32.38 كون المرشح أنثى

 %31.49  صلة القرابة

 %25.69 ح نائباً سابقاًكون المرش
  



 

 -3-

الأساس الرئيس الذي سيحدد توجهات الناخبين في إعطاء صوتهم للمرشح سيكون المعرفة الشخصية  •

 %.26.5تلاها الانتماء الحزبي بنسبة % 26.9بالمرشح بنسبة 

من أفراد العينة سيصوتون لصالح كتلة فتح في الانتخابات التشريعية القادمة، بينما % 25.9 •

 .سيصوتون لصالح كتلة من أعضاء اليسار% 5.1لصالح كتلة حماس، و % 20.9سيصوت 

لو كان الخيار أمام الناخب في الانتخابات التشريعية القادمة يقتصر على اختيار أحد كتلتين هما كتلة  •

منظمة التحرير الفلسطينية وكتلة حركة حماس، اختار المستطلعة آراؤهم إعطاء صوتهم للكتلة 

 %.37.7وكتلة حركة حماس بنسبة %  44.9ير الفلسطينية بنسبة منظمة التحر

من أفراد العينة لن ينتخبوا كل أو بعضا من أعضاء المجلس التشريعي الحالي بسبب % 29.2 •

بسبب ابتعادهم عن هموم % 30.2بسبب التعيينات للأقارب و % 24.5استغلالهم للمال العام و 

لأن هؤلاء النواب منذ انتخابهم لم % 7.8ية التي يمثلونها و ومشاكل المواطنين في الدائرة الانتخاب

 .يزوروا دائرتهم الانتخابية

، والحكومة %72.2بلغت نسبة الراضون من المستطلعة آراؤهم عن أداء الرئاسة الفلسطينية  •

، %60.5، والجهاز القضائي بنسبة %52.2، والمجلس التشريعي بنسبة %67.5الفلسطينية بنسبة 

 %.55.8 الأمنية بنسبة والأجهزة

اعتقد من المستطلعة آراؤهم بأن الرئيس الفلسطيني محمود عباس بدأ بخطوات عملية وملموسة في  •

 :المجالات التالية

 %63.8  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 %49.9 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 %44.6  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 %32.7   سراح الأسرى والمعتقلينإطلاق

 %30.1  القضاء على فوضى السلاح في الشارع الفلسطيني

 %29.0  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 %28.6  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 %25.2  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 %22.4  تحسين الوضع الاقتصادي

 %18.4  ن الفقر والبطالة في الشارع الفلسطينيالحد م
 
من المستطلعة آراؤهم يعتقدون بأن التغييرات التي قام بها محمود عباس هي إجراءات % 26.8 •

 .يقولون بأنها إجراءات شكلية ليس لها قيمة% 18.3حقيقية بهدف الإصلاح، و 

 . يقولون بأنها سيئة% 31.4يقولون بأن أحوال الديمقراطية في فلسطين هي جيدة، و % 22.6 •

 .يقولون بأن نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو بناء نظام ديمقراطي% 26.5 •

  .يقولون بأن نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو احترام حقوق الإنسان% 30.4 •
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 . من المستطلعة آراؤهم يقيمون احترام السلطة الفلسطينية لحقوق الإنسان بأنه جيد% 22.1 •

 . احترام السلطة الفلسطينية لحرية الصحافة بأنه جيديقيمون % 32.2 •

  .يقولون بأنهم يستطيعون انتقاد سياسات السلطة الفلسطينية بدون خوف% 47.1 •

 .من أفراد العينة يشعرون بأنهم يعبرون عن آرائهم السياسية العامة دون خوف% 45.6 •

طيهم الحرية في تبني أي دين أو من أفراد العينة يعتبرون النظام الاجتماعي الفلسطيني يع% 39.4 •

 .يقولون عكس ذلك% 37.6في حين أن . فكر يريدون

من أفراد العينة يعتقدون أن الإنفاق الحكومي على قطاع التعليم الحكومي غير كاف لسد % 76.5 •

 على نفاقلإايعتقدون بأن الأنفاق على قطاع الصحة أيضا غير كاف، كذلك % 73.3احتياجاتها، و 

 .غير كاف% 71.2جتماعية بنسبة الشؤون الا

 .من أفراد العينة لا يشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرتهم وأملاكهم% 52.2 •

يؤيدون الإضراب كشكل % 54.3يؤيدون مطالب المعلمين في تحسين أوضاعهم المادية، و % 87.4 •

 .من أشكال نضال المعلمين في تحقيق مطالبهم

لمرحلة الثانية من الانتخابات المحلية جرت في جو من أفراد العينة يعتقدون بأن ا% 41.0 •

 .ديمقراطي

من أفراد العينة يعتقدون بأن الناخب اعتمد في قراره انتخاب مرشح ما في الانتخابات % 42.7 •

 .على الكفاءة للمرشح% 20.4على البعد العائلي، و % 17.1المحلية على البعد الحزبي، و 

هي انتصار % 66.6الانتخابات المحلية هي انتصار للعائلية، و من أفراد العينة يقولون بأن % 22.4 •

 .للأحزاب

  :بالنسبة للانتماء السياسي فقد أفاد أفراد العينة كالتالي •

 %1.3الجبهة الديمقراطية      %1.3 حزب الشعب

 %34.3 فتح %3.4 الجهاد الإسلامي

 %0.4 فدا %25.1 حماس

 %1.3 المبادرة الوطنية %4.0 الجبهة الشعبية          

 %5.7 مستقل إسلامي %5.7 مستقل وطني

 %0.7 غير ذلك %17.1لا أحد مما سبق ذكره     
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  النتائج العامة للاستطلاع
 

  هل تعتقد بأن الانتخابات التشريعية الفلسطينية القادمة ستجري في موعدها المعلن في شهر تموز من العام الجاري ؟    
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  36.8  42.3  40.3  نعم

  41.2  37.0  38.5 ربما

  14.6  15.6  15.2 لا

  7.4  5.1  6.0  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

       هل تعتقد بأن الرئيس محمود عباس معنيا بإجراء الانتخابات التشريعية في موعدها المعلن في شهر تموز القادم؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  59.6  71.6  67.2  نعم

  23.8  20.1  21.5 لا

  16.6  8.3  11.3  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

      

    هل تعتقد بأن أعضاء المجلس التشريعي الحاليين معنيون بإجراء الانتخابات التشريعية في موعدها المعلن في شهر تموز 

  القادم؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  22.6  42.9  35.4  نعم

  64.2  48.4  54.2 لا

  13.2  8.7  10.4  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

    
هناك حديث بأن المجلس التشريعي سيقر قانون الانتخابات التشريعية على أساس النظام الانتخابي المختلط، هل تعرف ما هو 

  بي المختلط؟النظام الانتخا
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  42.2  23.6  30.4  نعم

  45.2  74.3  63.6 لا

  12.6  2.1  6.0  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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   هل لديك معرفة عن النظام الانتخابي القائم على أساس التمثيل النسبي؟  
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  49.4  31.3  37.9  نعم

  40.4  66.4  56.8 لا

  10.2  2.3  5.2  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
      هل لديك معرفة عن النظام الانتخابي القائم على أساس تقسيم الوطن إلى دوائر انتخابية؟

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  54.2  47.4  49.9  نعم

  35.8  50.2  44.9 لا

  10.0  2.3  5.1  أعرفلا /لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
      إذا ما تم إجراء الانتخابات التشريعية، فانك تفضل أن يكون الاقتراع على أساس؟

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  33.8  35.8  35.1  تقسيم الوطن إلى دوائر انتخابية بحسب كل محافظة

  23.6  38.6  33.1 تخابية واحدةأن يكون الوطن كله عبارة عن دائرة ان

  17.2  9.7  12.4 اعتماد النظام الانتخابي المختلط مناصفة دوائر ونسبي

  6.6  4.7  5.4 اعتماد النظام الانتخابي المختلط ثلث نسبي وثلثين دوائر

  18.8  11.3  14.0  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
ما مدى ثقتك بأعضاء . كزية والتي ستقوم بالإشراف على الانتخابات التشريعية المقبلةتم إعادة تشكيل لجنة الانتخابات المر

  هذه اللجنة؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  18.8  18.8  18.8  جيدة جدا

  28.2  39.4  35.3 جيدة

  30.8  23.5  26.2  أثق بهم

  10.4  8.1  9.0 سيئة

  11.8  10.1  10.7 لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  هل ستشارك في الانتخابات التشريعية القادمة؟  
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  70.0  72.9  71.8  نعم

  9.0  14.3  12.4 لا

  18.6  12.1  14.5  لم اقرر بعد

  2.4  0.7  1.3  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  
   من ستنتخب؟   في انتخابات المجلس التشريعي القادمة،

 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  5.8  3.0  4.0  نفس أعضاء المجلس الحاليين       

  37.4  12.6  21.7 بعض أعضاء المجلس الحاليين          

  26.4  19.5  22.1 لن انتخب أحدا من الأعضاء الحاليين

  21.8  54.4  42.4 سأقرر في حينه      

  4.8  9.4  7.7  نتخابات        لن أشارك في الا

  3.8  1.0  2.1  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  ؟ما هي المواصفات التي تراها مؤهلة للشخص الذي تنوي انتخابه في الانتخابات التشريعية القادمة
  ) وأدناها صفر10العلامة التقديرية أعلاها ( 

 )المتوسط(
  غزةقطاع الضفة الغربية  المجموع 

  3.5920  2.8907  3.1485 صلة القرابة

  8.2200  8.7744  8.5706 المؤهل العلمي

  6.4660  5.3395  5.7537 الانتماء الحزبي

  3.9740  3.5233  3.6890 الانتماء العائلي

  7.3260  7.7349  7.5846 التاريخ النضالي

  7.3620  7.5267  7.4662 كونه متدين

  4.1080  3.4209  3.6735  مكان السكن

  4.6460  3.8733  4.1574  الوضع الاقتصادي

  2.1820  2.7942  2.5691  كونه نائبا سابقا

  5.7380  4.7337  5.1029  كونه ذكراً

  3.0800  3.3291  3.2375  كونه أنثى

  8.6340  9.4163  9.1287  غير فاسد
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  لقادمة؟      ما هو الشيء الذي ستحدد على أساسه لمن ستعطي صوتك في الانتخابات التشريعية ا
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  3.2  4.4  4.0  الانتماء العائلي للمرشح

  32.2  23.3  26.5 الانتماء الحزبي للمرشح

  18.2  17.7  17.9 الانتماء الحزبي والعائلي للمرشح

  25.2  27.9  26.9 المعرفة الشخصية بالمرشح

  9.2  22.1  17.4  أخرى

  12.0  7.4  7.4  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

      لاي من الكتل الانتخابية التالية ستعطي صوتك؟
 قطاع غزة الضفة الغربية   المجموع 

  6.8  8.0  7.6 كتلة من شخصيات مستقلة وطنية        

  8.4  10.6  9.8 كتلة من شخصيات مستقلة إسلامية        

  8.2  3.3  5.1 كتلة من اتجاهات اليسار الفلسطيني

  26.2  17.8  20.9 كتلة من حركة حماس

  28.6  24.3  25.9 كتلة من حركة فتح     

  12.2  17.9  22.1 لم اقرر بعد

  6.2  6.3  6.3 لن أشارك في الانتخابات      

  3.4  1.9  2.4  لا أعرف/لا رأي

 100.0 100.0 100.0  المجموع

  

مة بين كتلتين وحيدتين هما كتلة منظمة التحرير       لو كان الخيار أمامك في انتخابات المجلس التشريعي القاد

  فمن ستنتخب؟). حماس(الفلسطينية، وكتلة حركة المقاومة الإسلامية 
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  49.2  42.4  44.9  كتلة منظمة التحرير الفلسطينية

  34.6  39.5  37.7 )حماس(كتلة حركة المقاومة الإسلامية 

  16.2  18.0  17.4  يلا رأ/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  ستقوم بانتخاب أعضاء المجلس التشريعي الحالي الممثلين لدائرتك الانتخابية في الانتخابات التشريعية القادمة؟هل   
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع    

  6.4  4.8  5.4  نعم جميعهم

  3.8  49.1  42.4 بعضهم

  62.8  46.2  52.3  لن أنتخب أحدا منهم

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  لماذا لا تريد انتخاب أعضاء من المجلس التشريعي الحالي، اختر السبب الأهم ؟ 

 قطاع غزة الضفة الغربية   المجموع 

  29.1  29.2  29.2    لاستغلالهم المال العام في تحقيق مكاسب شخصية

  26.8  23.2  24.5لمقربين دون وجه حق  لاستغلالهم المنصب في تعيين الأقارب وا

  27.2  31.9  30.2 لابتعادهم عن هموم ومشاكل الدائرة الانتخابية التي يمثلونها

  6.2  8.7  7.8لان هؤلاء النواب منذ انتخابهم لم يزوروا دائرتهم الانتخابية     

  10.7  7.1  8.4 أخرى

 100.0 100.0 100.0  المجموع

  

    

  

  ل من المؤسسات الفلسطينية التالية منذ تولي الرئيس محمود عباس منصب الرئاسة كيف تقيم أداء ك

 المجموع
 المجموع  لا رأي/ لا أعرف   سيئ  راض  جيد 

  100.0  8.5  19.4  40.9  31.3 مؤسسة الرئاسة الفلسطينية

  100.0  4.7  27.8  40.3  27.2 الحكومة الفلسطينية

  100.0  5.8  42.0  35.1  17.1 المجلس التشريعي الفلسطيني

  100.0  8.8  30.7  34.5  26.0 الجهاز القضائي

 100.0  3.7  40.6 33.5 22.3 الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 الضفة الغربية
 المجموع  لا رأي/ لا أعرف   سيئ راض  جيد 

  100.0  9.3  14.7  39.5  36.5 مؤسسة الرئاسة الفلسطينية

  100.0  4.9  22.9  39.1  33.1 الحكومة الفلسطينية

  100.0  6.5  35.5  37.2  20.8 المجلس التشريعي الفلسطيني

  100.0  9.9  27.7  31.7  30.7 الجهاز القضائي

 100.0  3.1  34.7 33.0 29.2 الأجهزة الأمنية الفلسطينية

  قطاع غزة
 المجموع  لا رأي/ لا أعرف   سيئ راض  جيد 

  100.0  7.0  27.6  43.2  22.2 مؤسسة الرئاسة الفلسطينية

  100.0  4.4  36.2  42.4  17.0 لفلسطينيةالحكومة ا

  100.0  4.6  53.2  31.6  10.6 المجلس التشريعي الفلسطيني

  100.0  6.8  36.0  39.2  18.0 الجهاز القضائي

 100.0  4.6  50.8 34.2 10.4 الأجهزة الأمنية الفلسطينية
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   هل تعتقد بان الرئيس الفلسطيني بدأ بخطوات عملية وملموسة في فعل ما يلي

 المجموع
  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم 

 100.0 7.6 42.5 49.9 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 100.0 6.0 30.3 63.8  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 100.0 6.3 49.1 44.6  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 100.0 5.7 64.2 30.1  القضاء على فوضى السلاح في الشارع الفلسطيني

 100.0 5.5 61.8 32.7  إطلاق سراح الأسرى والمعتقلين

 100.0 6.8 64.6 28.6  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 100.0 9.9 64.9 25.2  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 100.0 6.2 64.8 29.0  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 100.0 6.0 71.6 22.4  لوضع الاقتصاديتحسين ا

 100.0 5.4 76.3 18.4  الحد من الفقر والبطالة في الشارع الفلسطيني

 الضفة الغربية

  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم  

 100.0 6.9 38.5 54.7 محاربة الفساد في المؤسسات العامة

 100.0 5.5 25.9 68.6  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 100.0 4.9 41.9 53.3  رض سيادة القانون في الشارع الفلسطينيف

 100.0 4.3 57.4 38.3  القضاء على فوضى السلاح في الشارع الفلسطيني

 100.0 2.2 57.4 40.3  إطلاق سراح الأسرى والمعتقلين

 100.0 4.1 65.2 30.7  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 100.0 9.5 63.6 26.9  لوظائف العامة الحد من الواسطة في التعيينات ل

 100.0 3.8 65.2 30.9  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 100.0 3.1 72.6 24.3  تحسين الوضع الاقتصادي

 100.0 2.7 78.3 19.1  الحد من الفقر والبطالة في الشارع الفلسطيني

 قطاع غزة
  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم 

 100.0 8.8 49.4 41.8 فساد في المؤسسات العامةمحاربة ال

 100.0 6.8 37.8 55.4  توحيد الأجهزة الأمنية الفلسطينية

 100.0 8.8 61.6 29.6  فرض سيادة القانون في الشارع الفلسطيني

 100.0 8.2 75.8 16.0  القضاء على فوضى السلاح في الشارع الفلسطيني

 100.0 11.2 69.2 19.6  إطلاق سراح الأسرى والمعتقلين

 100.0 11.4 63.6 25.0  حماية عناصر المقاومة الفلسطينية 

 100.0 10.6 67.0 22.4  الحد من الواسطة في التعيينات للوظائف العامة 

 100.0 10.2 64.0 25.8  توفير الأمن الشخصي للمواطنين الفلسطينيين

 100.0 10.8 70.0 19.2  تحسين الوضع الاقتصادي

 100.0 10.0 72.8 17.2  فقر والبطالة في الشارع الفلسطينيالحد من ال
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  هل تعتقد بان التغييرات التي قام بها الرئيس أبو مازن هي إجراءات
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  19.8  30.9  26.8  حقيقية من اجل الإصلاح

  24.4  14.8  18.3  شكلية ليس لها قيمة

  20.2  12.2  15.1 مسئولين عن صنع القرارجزئية من اجل إبعاد بعض ال

  28.4  34.3  32.1  من اجل إرضاء بعض الأطراف الخارجية

  7.2  7.8  7.6  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     بالنسبة لأحوال الديمقراطية في فلسطين، فانك تراها؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  22.4  22.7  22.6  جيدة

  43.2  41.2  41.9  وسط

  28.0  33.4  31.4 سيئة

  6.4  2.8  4.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     هل تعتقد بان نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو بناء نظام ديمقراطي
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  23.0  28.6  26.5  نعم

  48.8  40.7  43.7  جزئيا

  23.2  26.6  25.4 لا

  5.0  4.1  4.4  لا رأي/  أعرف لا

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     هل تعتقد بأن نظام الحكم في فلسطين يتجه نحو احترام حقوق الإنسان؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  22.0  35.3  30.4  نعم

  42.8  34.5  37.6  جزئيا

  30.6  27.1  28.4 لا

  4.6  3.0  3.6  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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  كيف تقيم احترام السلطة الفلسطينية لحقوق الإنسان في فلسطين؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  17.0  25.1  22.1  جيدة

  40.4  47.8  45.1  وسط

  37.4  24.7  29.3 سيئة

  5.2  2.4  3.5  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  م السلطة الفلسطينية لحرية الصحافة في فلسطين؟    كيف تقيم احترا
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  24.8  38.1  33.2  جيدة

  45.0  39.8  41.7  وسط

  26.2  16.0  19.8 سيئة

  4.0  6.0  5.3  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     هل تستطيع انتقاد سياسات السلطة الفلسطينية بدون خوف
 قطاع غزة الضفة الغربية  جموعالم 

  44.8  48.5  47.1  نعم

  30.2  22.6  25.4  جزئيا

  22.2  27.6  25.6 لا

  2.8  1.4  1.9  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     هل تشعر بان لك الحرية في التعبير عن رأيك في المواضيع السياسية العامة دون خوف؟
  غزةقطاع الضفة الغربية  المجموع 

  42.0  47.7  45.6  نعم

  31.8  23.8  26.8  جزئيا

  22.6  27.9  26.0 لا

  3.6  0.6  1.7  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  هل تعتبر أن النظام الاجتماعي الفلسطيني يعطيك الحرية في تبني أي دين أو فكر تريد؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  26.6  47.4  39.4  نعم

  25.2  15.8  19.3  جزئيا

  43.6  34.2  37.6 لا

  5.6  2.6  3.7  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع



 

 -13-

  
      هل تعتقد أن الإنفاق الحكومي على القطاعات التالية كف لسد احتياجاتها؟        

 المجموع
  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم 

 100.0 5.0 76.5 18.5 قطاع التعليم الحكومي

 100.0 5.6 73.3 21.1  قطاع الصحة الحكومي

 100.0 9.9 71.2 18.9  الشؤون الاجتماعية

 الضفة الغربية

  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم  

 100.0 4.0 79.2 16.9 قطاع التعليم الحكومي

 100.0 4.4 75.7 19.9  قطاع الصحة الحكومي

 100.0 8.5 73.3 18.3  الشؤون الاجتماعية

 طاع غزةق

  المجموع لا أعرف/لا رأي لا نعم  

 100.0 6.8 72.0 21.2 قطاع التعليم الحكومي

 100.0 7.6 69.2 23.2  قطاع الصحة الحكومي

 100.0 12.4 67.6 20.0  الشؤون الاجتماعية

     

  في ظل الأوضاع الأمنية الداخلية التي نعيشها، هل تشعر بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  جموعالم 

  11.2  16.4  14.5  نعم

  43.4  26.7  32.9 جزئيا

  44.4  56.7  52.2  لا

  1.0  0.1  0.4  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

     هل أنت مع مطالب المعلمين في تحسين أوضاعهم المادية؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  81.2  90.9  87.4  نعم

  11.6  7.3  8.9  لا

  7.2  1.7  3.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

  هل تؤيد إضراب المعلمين كشكل من أشكال النضال في تحسين أوضاعهم؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  56.0  53.3  54.3  نعم

  36.0  44.9  41.6  لا

  8.0  1.9  4.1  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع
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     هل ترى بان المرحلة الثانية من الانتخابات البلدية تمت في جو ديمقراطي؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  38.6  42.3  41.0  نعم

  34.8  31.2  32.5 جزئيا

  19.8  17.8  18.5  لا

  6.8  8.7  8.0  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

   قرار الناخب في اختيار المرشحين في الانتخابات البلدية الأخيرة؟باعتقادك على ماذا اعتمد
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  52.8  36.9  42.7 حزبي

  4.8  24.3  17.1 عائلي

  7.6  12.9  11.0 المعرفة الشخصية بالمرشح

  24.6  17.9  20.4 الكفاءة

  10.2  8.0  8.8  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  :   هل ترى بان الانتخابات البلدية الأخيرة هي في الأساس فوز لـ 
 قطاع غزة الضفة الغربية  المجموع 

  76.4  60.9  66.6  للحزبية

  9.8  29.7  22.4 للعائلية

  13.8  9.4  11.0  لا رأي/ لا أعرف 

 100.0 100.0 100.0 المجموع

  

      أياً من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟
 قطاع غزة الضفة الغربية  جموعالم 

  1.2  1.3  1.3 حزب الشعب

  2.0  0.8  1.3 الجبهة الديمقراطية

  5.0  2.3  3.4 الجهاد الإسلامي

  33.6  34.7  34.3 حركة فتح

  26.8  24.1  25.1 حركة حماس

  0.6  0.3  0.4 حزب فدا

  5.0  3.4  4.0  الجبهة الشعبية

  1.6  1.0  1.3  المبادرة الوطنية

  5.4  5.8  5.7  مستقل وطني

  3.8  6.7  5.7  مستقل إسلامي

  13.8  19.1  17.1  لا أحد مما سبق ذكره

  1.0  0.5  0.7  غير ذلك 

 100.0 100.0 100.0  المجموع
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